Datum: XX XX XX
Van: XXX, DPO, Vlaams agentschap voor de Uitbetaling van de Toelagen in het kader van het Gezinsbeleid
Betreft: Advies van DPO VUTG in het kader van het “Protocol voor de elektronische mededeling van persoonsgegevens van het VUTG naar gemeente XXX in het kader van de betaling van geboortepremie”.
Hierbij geeft ondergetekende, XXX, positief advies, inzake bovengenoemd protocol.
In het protocol zijn de minimale bepalingen zoals bepaald in artikel 8 van het e-govdecreet beschreven.

1. Verantwoordingsplicht 

VUTG heeft aangetoond dat ze voldoet aan de beginselen van de AVG zodat de verwerking voldoet aan de verantwoordingsplicht . De verwerking van persoonsgegevens die volgt uit de uitvoering van dit protocol zal worden opgenomen in het verwerkingsregister van het VUTG.

2. Doelbinding 

Het VUTG heeft de missie en opdracht lokale besturen te ondersteunen door voor hen een automatische toekenning van voordelen in het kader van het lokale gezinsbeleid te organiseren. Het VUTG kan hiervoor zijn betaalmotor en zijn diensten via een samenwerkingsovereenkomst aan lokale overheden ter beschikking stellen. 
Op basis van door gemeente XXX gekozen criteria uit de dienstencatalogus van het VUTG, zal het VUTG  betaalbestanden ter beschikking stellen van gemeente XXX op basis waarvan gemeente XXX zal overgaan tot de betaling van geboortepremies. Door deze automatische rechtentoekenning zullen meer gezinnen bereikt worden en zal de non-take up gevoelig dalen.

3. Rechtmatigheid 

 Overeenkomstig artikel 4 en 5 van het decreet van 7 juli 2017 tot oprichting van een publiekrechtelijk vormgegeven extern verzelfstandigd agentschap Vlaams Agentschap voor de Uitbetaling van Toelagen in het kader van het Gezinsbeleid, tot vaststelling van vergunningsnormen voor private uitbetalingsactoren en tot wijziging van het decreet van 30 april 2004 betreffende de oprichting van het intern verzelfstandigd agentschap met rechtspersoonlijkheid Kind en Gezin heeft het VUTG de missie en opdracht lokale besturen te ondersteunen door voor hen een automatische toekenning van voordelen in het kader van het lokale gezinsbeleid te organiseren. Het VUTG kan hiervoor zijn betaalmotor en zijn diensten via een samenwerkingsovereenkomst aan lokale overheden ter beschikking stellen.

4. Behoorlijkheid en transparantie 

Het protocol zal bekend gemaakt worden op de website van de beide partijen. 

5. Minimale gegevensverwerking 

De gevraagde persoonsgegevens zijn ter zake dienend, niet overmatig en duidelijk beargumenteerd.  
De gegevens worden minimaal meegedeeld en de periodiciteit van de mededeling van de persoonsgegevens wordt duidelijk bepaald in artikel 5 van dit protocol.
De persoonsgegevens zullen maandelijks ter beschikking worden gesteld aan gemeente XXX omdat alleen op die manier alle begunstigden die recht hebben op een geboortepremie snel en efficiënt worden meegenomen in het betaalbestand. 
Uitsluitend de medewerkers van gemeente XXX die deze betaalbestanden nodig hebben voor de uitoefening van hun functie, zullen toegang hebben tot deze betaalbestanden.

6. Opslagbeperking 

Na het aflopen van de samenwerkingsovereenkomst met betrekking tot de betaling van geboortepremies laat gemeente XXX alle persoonsgegevens verwijderen in de eigen systemen die ze in het kader van dit protocol hebben ontvangen van VUTG.

7. Juistheid 

Over de kwaliteit van de gegevens worden in het protocol goede afspraken gemaakt, zoals besproken in artikel 7.
8. Risicobenadering 

De gegevens in het betaalbestand worden ter beschikking gesteld van de gemeente XXX via een sftp verbinding. Via een url heeft gemeente XXX toegang tot de sftp server en kan ze via een gebruikersnaam/paswoord combinatie in de map van de sftp server waar het betaalbestand voor gemeente XXX is geplaatst.
 

